

转型先转思想 择业先变观念

集团组织煤矿党委书记深入焦化、尼龙化工和新能源新材料板块企业考察学习

本报讯(记者高轶鸣)4月20日,集团党委书记、董事长梁铁山率领军煤生产单位和个别基建单位党委书记深入焦化、尼龙化工和新能源新材料板块企业考察学习时强调,转型先转思想、择业先变观念,要教育引导煤矿干部职工在转岗分流中顺应形势、解放思想,主动转变择业观念,投身新岗位、再创新业绩,为集团顺利实现转型发展目标,谱写二次创业崭新篇章作出贡献。

梁铁山带队考察学习了尼龙化工公司、氯碱发展公司、联合盐业公司、氯碱股份公司、帘子布发展公司、尼龙科技公司、三梭尼龙发展公司、化纤织造公司、平煤隆基新能源科技公司、硅烷科技公司、首山化工公司、开发新材料公司等12家单位。

每到一处,梁铁山都认真向大家介绍集团近年来转型发展取得的成果及经验、亮点。在尼龙化工公司,梁铁山说,尼龙化工公司重组10年来,投资了将近30亿元,重组之初即启动了20万吨尼龙66成套项目。经过近年来的快速发展,集团尼龙产业已二酸产能达到50万吨,产品品质达到世界一流水平。

在氯碱股份公司、尼龙科技公司、帘子布发展公司、联合盐业公司、硅烷科技公司、平煤隆基新能源科技公司等单位,大家深入了解集团转型发展取得的骄人成绩,亲身感受了结构调整发生的巨大变

化。“离子膜烧碱生产用电解槽达到世界领先水平;联合盐业公司产能位居全国第二;帘子布企业与全球十大轮胎生产商成为战略合作伙伴;平煤隆基新能源科技公司拥有行业最先进的硅材料生产基地;硅烷科技公司通过产品研发一举打破国外技术垄断,将成为全球最大的硅烷供应商……”每一位考察学习人员都认真看、仔细听,不时作记录。

在2008年原平煤集团和原神马集团重组之前,集团基本以煤炭为主。随着“以煤为本,相关多元”发展战略的实施和产业结构的调整,集团的焦化、炭素等产业蓬勃兴起,并形成了以焦化、尼龙、炭素、盐化支撑的非煤产业格局,非煤产业收入超过了煤炭,利润也有超过煤炭之势。与此同时,非煤产业的发展还与煤炭形成了上下游关系,使很多煤矿从中受益。集团本部焦化产业产能从最初的100万吨增长到现在的700万吨,随着京宝焦化二期等项目的实施,未来将达到1000万吨。这为炼焦煤提供了下游市场,使煤炭不出平顶山就基本被焦化产业消化。今后,集团结构调整将以开封市、新乡市、叶县、宝丰县和襄城县等地为重点,布局焦化、尼龙化工、盐化和新能源新材料等产业,目前正在叶县筹备上马的PC项目,发展前景同样广阔、利润空间十分可观,将成为集团新的效益增长点。

结束了一天的考察学习后,梁铁山在首山化工公司主持召开座谈会。

他指出,要正确认识煤炭面临的形势,正确处理煤与非煤的关系,坚定不移在煤炭上做减法。随着供给侧结构性改革的深化,去产能、关矿井和职工转岗分流是大势所趋,加上蒙华铁路的修建等因素影响,北煤南运以后,成本会大大降低,将给集团的煤炭尤其是电煤带来巨大的冲击。在未来与西北产煤大省相关企业的市场竞争中,集团将处于十分被动的地位。目前煤矿从业人数已由10万减少到了8万,随着去产能的深入,从业人数将减少到6万左右。与此同时,化工要做加法、新能源新材料做乘法。今年,集团已经开始把利润重心由煤炭调到了非煤,上的项目一开始就瞄准国际一流,如尼龙产业从日本引进了成套技术,帘子布企业引进德国技术,炭素企业打破了国外技术垄断,硅烷、单晶硅片等产品不仅世界领先,而且拥有完全自主知识产权,档次越来越高、盈利能力越来越强。

梁铁山强调,要教育引导干部职工进一步解放思想,转变择业观念。尤其是关

闭矿井的党委书记、矿长要高度重视做好职工的思想政治工作,引导职工积极转变择业观念,主动顺应改革大势,勇于接受新的挑战。要教育职工摒弃一成不变的封闭就业观,树立新形势下敢于走出去、接受新挑战、再创新业绩的开放择业观。随着集团去产能的实施,矿井关闭数量会不断增加,不仅小矿要关,今后大矿也会逐步关闭,集团转岗分流职工会越来越多。与此同时,伴随着集团转型发展的步伐,也创造了许多新的就业岗位。这些岗位与煤矿相比,工作环境舒适,条件优越,劳动强度低,收入稳中有升,是承接煤矿转岗分流职工的最佳选择。希望有转岗分流任务的原煤生产单位党委书记、矿长采取多种形式,通过宣传教育和引导,让职工充分了解集团转型发展取得的巨大成就,正确认识煤矿面临的改革趋势和非煤产业新岗位的比较优势,积极主动投身新岗位。有关单位和部门要为转岗职工再就业创造条件,在招工条件设置、手续办理、待遇落实、技能培训等方面提供最优质的服务,让转岗职工心顺劲足,积极投身新岗位,在新的工作岗位上作出新的业绩。

集团煤矿安全生产标准化工作会议要求 为安全高质量发展打牢基础

本报讯(记者高轶鸣)4月19日,集团2018年煤矿安全生产标准化工作会议在六矿召开。集团总经理杨建国要求,各煤矿单位一定要开阔视野、提高站位,对安全生产标准化工作再认识、再提升,推动安全生产水平再上台阶,为安全高质量发展打牢基础。

2017年,按照集团总体部署,各煤矿单位围绕安全生产标准化工作目标,健全体系、完善机制,真抓实干、对标提升,深入开展系列达标创建活动,安全生产标准化工作取得扎实成效。会议指出,今年,各煤矿单位要认真落实上级有关指示精神和集团两会精神,牢记使命,不负重托,在安全生产标准化建设上下大功夫、下真功夫、做好文章,把达标水平提升到新高度,夯实安全生产基础。

杨建国要求,当前,从中央到

地方对安全生产的重视程度越来越高,集团安全生产标准化工作还存在一些问题和不足,必须在思想上、认识上、站位上来一次大转变,对安全生产标准化工作再认识、再提升,提高站位、坚定信心,推动安全生产水平再上台阶。做好安全生产标准化工作,要突出重点,明确定位,紧盯行业一流水平,做到动态达标、全面达标。要加强内部交流,学习推广好的经验做法,进一步提升安全生产标准化工作水平。要强化现场管理和责任落实,从矿上到战线,从科室到区队班组,层层落实责任。要严格考核,对照新标准,落实集团相关文件要求,真抓实干、奖罚分明,确保取得实效。要持之以恒,常抓不懈,坚持深入抓、持续抓,为安全高质量发展奠定坚实基础。

计件工资制取代“大锅饭”

十一矿辅助单位工资量化考核提工效

本报讯(记者高轶鸣 通讯员任世举)“我们队实行计件工资制两个月来,职工收入明显增加,工资分配更加透明,工效较以往提高了30%。”4月22日,十一矿维修二队党支部书记王占武说。

该矿把今年定为“全面考核年”,重点围绕工资、材料、经营等方面推行量化考核。针对工资考核,该矿在辅助单位推行计件工资制,由企管、计划、工资等部门组织旬考核、月结算,工作效率大幅度提升,彻底打破了传统的靠吃“大锅饭”模式。

2月份,维修二队开始实行计件工资制,职工工资按单价日清日结。在该队会议室,各班组的职工工资日清卡张贴上墙,每名职工当日所得一目了然。“打1根锚杆40元,喷1矿车浆80元,打1个吊挂眼50元……昨天一个早班我就挣了350元。”该队维修班职工冯庆伟说。

该队目前主要肩负-593北石门、一号回风下山、二水平回风下山区域的扩帮、调顶、拉底等任务,任务量有增无减,但职工的工作劲头却越来越足。机电班在确保机

电设备无事故不影响巷修的前提下,主动要求到巷修区完成拉底、落道、出渣等任务。“较以往,现在我们不但能够如期完成月度工作任务,而且即便进尺任务逐月增加也能按时完成,这得益于实行计件工资后,职工的工作积极性被充分调动。”王占武说。

该矿在机修厂率先实行计件工资制。该厂大锤、道钉、螺丝、手镐等加工物件,根据生产数量可直接折算成工时工资。“现在,职工都愿意多干活,工人增收有保障的同时也为企业节省了成本,可谓一举多得。”机修厂厂长陶全德说。

3月份,该厂为戊9-0-22040采面加工400套无极绳绞车配套使用的压绳轮和托绳轮。“厂里自主加工当日所得一目了然。”打1根锚杆40元,喷1矿车浆80元,打1个吊挂眼50元……昨天一个早班我就挣了350元。”该队维修班职工冯庆伟说。

该矿放炮队现有职工74人,其中定员人数为56人,多出的18人则被安排干杂活、回收电缆、拉底等工作,工资实行计件考核。2月份,通过完成回收管路、拉底等任务,职工人均收入增至3800余元。

加快攻坚转型 实施二次创业



郝帅 摄

建工集团六处“牵手” 新乡市凤泉区

为坚定不移地“走出去”,寻求新的发展空间,4月24日,建工集团六处与新乡市凤泉区人民政府签署战略合作框架协议。

根据协议,双方将在凤泉区开展关于现代绿色建筑、标准化厂房、棚户区改造及生态建设等范围的合作。协议的签署,为六处开辟新乡市场奠定了坚实基础。

百米井下送温暖 发挥作用助安全

八矿工会开展女工矿嫂下井体验慰问活动

本报讯(记者高轶鸣)为让女职工和矿工家属了解井下的工作环境,体验一线职工的工作,4月19日,八矿工会组织30名女职工及矿工家属开展了以“百米井下知艰辛,发挥作用助安全”为主题的下井体验慰问活动。

入井前,该矿安检科工作人员对女工及矿工家属进行了安全知识培训。随后,在安监部门的带领下,女工及矿工家属先

后乘坐罐笼、人车入井,最后徒步来到综采一队施工的已16.17-15060采面。综采一队党支部书记李跃德带领大家参观了井下的工作面,并讲解了现代化的采煤工艺。看到一线矿工工作的场景,女工及矿工家属深受感动,纷纷拿出准备好的水和毛巾递给矿工手中。矿嫂王飞看到老公王国晓正在巷道工作,她拿出毛巾帮老公擦去脸上的汗水和灰尘,并心疼地说:“以前

只知道你上班辛苦,没想到是这样辛苦,我们只是走了一遍,什么活也没干,体力就消耗了大半,你天天劳动强度这么大,怎么能受得了,以后我一定把家里老人和孩子照顾好,不让你有后顾之忧。”

一路上,矿嫂们看到运行的猴车、宽敞明亮的标准化巷道、排列整齐的液压支架,赞叹不已。“看到一线职工的辛苦,理解了丈夫的工作,今后我要为他多付出一些!”“做好后勤,做好家庭贤内助,吹好枕边风,做好他的安全保障员。”矿嫂们你一言我一语,说出了自己的心里话。

矿嫂们的现场问候,也让井下职工感受到了温暖。现场一名矿工说:“家属为我们送来祝福,非常感谢和感动,为了全家人的幸福和他们的期望,我一定按章作业、遵章守纪,做到安全生产,平平安安上班、安安全全回家。”

二矿运输队狠抓安全生产标准化建设

本报讯(记者高轶鸣 通讯员张晓璐 耿洪杰)4月24日,二矿运输队副队长吴书峰在暗斜轨道巡查时发现,运转班在轨道回填施工中质量不达标,他对施工人员进行了一顿严厉批评,并扣除了当班的工分。

这是该队狠抓安全生产标准化建设的一个缩影。该队负责矿并己一、己二、庚一采区的轨道运输工作,战线长、任务重、条件复杂。为了安全生产,该队牢固树立“不达标就是隐患”的思想,超前谋划,严格考核,其负责施工的庚一采区120米车场、己一轨道等多个线路被矿上列为示范达标线路。

3月份,该队结合“三不四可”安全指导思想大学习、大讨论活动,加大安全思想教育力度,组织职工撰写心得体会,提高了全队干部职工的达标思想,扭转了轻标准重生产的观念。

年初,该队按照矿上制定的安

全生产标准化相关达标要求及时制定了队里的全年达标计划,将己二采区暗斜轨道和庚一轨道纳入计划,严格按照达标要求施工。“我队负责运输线路比较复杂,有的巷道开采时间长,地鼓、片帮比较严重,除了按照矿上的达标要求施工,我们还有针对性地实施‘一巷一策’,以更高标准保证质量达标。”该队党支部书记李巍说。一季度以来,该队将暗斜原24公斤的旧轨道更换成30公斤的新轨道,延长了轨道的使用寿命,同时对其中地鼓较为严重的80米巷道进行了修整。

施工过程中,该队打破班组、工种、区域限制,集中优势兵力,投入安全生产标准化工作。4月份,该队更换暗斜轨道,专门抽调班组长和技术水平较高的道工、钳工进行作业,高质量地完成了换道工作,己一二部轨道吊挂电缆时,抽调电工、钳工协调作业,收到了良好效果。

健康鹰城 职业健康先行

今年4月25日至5月1日是我国第16个《职业病防治法》宣传周,今年宣传周的主题是“健康中国,职业健康先行”,旨在倡导和动员全社会共同关注劳动者职业健康,提高职业病防治机构服务能力,以实际行动推进健康中国建设。

目前我国《职业病分类和目录》将职业病分为职业性尘肺病及其他呼吸系统疾病、职业性皮肤病、职业性眼病、职业性耳鼻喉口腔疾病、职业性化学中毒、物理因素所致职业病、职业性放射性疾病、职业性传染病、职业性肿瘤、其他职业病,共10类132种。

平顶山市职业病防治所今年的《职业病防治法》宣传周中,将紧紧围绕宣传周主题,组织专家走上街头为群众发放职业卫生宣传材料,宣传职业病防治法律法规,为广大群众答疑解惑,积极倡导“健康鹰城,职业健康先行”理念;并深

入舞阳矿业公司、鲁阳电厂、平高股份等多家大中型企业开展职业病防治知识及职业病防治法律、法规宣讲工作,增强劳动者的自我保护意识。

作为我市唯一的市级职业病防治专业技术机构,平顶山市职业病防治所成立于1979年5月,是直属于平顶山市卫生计生委的职业卫生、放射卫生和职业病防治专业技术机构,多次被评为河南省职业卫生先进集体。在此前的河南省首届职业卫生知识竞赛及技能比武中,取得全省团体第一名的优异成绩,被授予“全省职业卫生先锋”荣誉称号。全所现有职工95名,其中各类专业技术人员70余人,高级专业技术职务人员11人,中级专业技术职务人员40余人。主要开展建设项目职业病危害评价、职业健康检查、职业病诊断、重点职业病监测和



市职业病防治所在鹰城广场做宣传

专项调查,对职业健康风险进行评估及职业卫生应急等工作。

市委、市政府高度重视职业病防治工作,为加强职业病防治能力建设,为劳动者提供高水平的职业健康服务,由财政投入建设的面积达6440平方米的平顶山市职业病防治所综合业务楼已经建成,近期即可投入使用。同时,原址将升级改造1000余平方米面积用于我市职业病的康复和治疗,将更好地服务我市的职业病防治。在职业病防治工作中,平顶山市职业病防治所将以能力建设为重点,以保护劳动者健康为己任,紧紧围绕国家实施健康中国战略,努力推进“健康鹰城,职业健康先行”,为我市重返全省第一方阵,更好地服务我市的经济建设和社会发展作出新的贡献。

(本报记者 牛瑛瑛/文 李英平/图)

公告

平顶山市鑫融投资担保有限公司涉嫌非法吸收公众存款案,已由公安机关立案侦查。现对集资群众及该公司债权债务进行登记,请集资群众和债权人于2018年5月27日前到平顶山市鹰城广场西侧方圆宾馆206房间登记。登记时请携带集资人、债权人身份证、户口簿原件及复印件、转账凭证原件及复印件、借款合同等相关证据原件及复印件,逾期不登记的产生的法律后果自行承担。另督促蔡清江等平顶山市鑫融投资担保有限公司工作人员主动到公安机关配合工作,争取宽大处理。

联系电话:0375-4973335
平顶山市鑫融投资担保有限公司工作组、专案组
平顶山市公安局中兴路分局
2018年4月27日

河南省平顶山市湛河区人民法院查封公告

本院受理原告平顶山市基础混凝土有限公司与被告河南金大陆置业集团有限公司,本院依据(2018)豫0411民初928号民事裁定书于2018年4月18日查封了被告的如下财产:位于叶县昆阳大道与中心街交会处金大陆汇通国际1号楼东1单元16层东单元;24层东单元;26层东单元;西南单元;东2单元26层东单元;西南单元;19B层西南单元;2号楼东1单元19A层东单元;东南单元;6号楼17层南单元,共计10套房。上述财产已由有关部门协助本院登记查封,查封期限自2018年4月16日至2021年4月15日止。在上述期间内,非经本院同意,任何人不得对被查封的财产有转移、隐匿、损毁、变卖、抵押、典当、赠送等处分行为,否则,本院将依法追究其法律责任。

特此公告。

寻亲公告

本人袁梦,住河南省鲁山县观音寺乡桐树庄村,于2013年4月10日晚在董村乡附近荡泽河畔路边捡回一男婴抚养至今,取名袁梓逸,现寻孩子亲生父母,联系电话:15938996428。

注销公告

叶县粮油工贸集团公司建筑安装公司(注册号:4104221001760),经研究决定,拟向登记机关申请注销登记,请债权人于公告之日起45日内向本公司申报债权。

特此公告
叶县粮油工贸集团公司建筑安装公司
2018年4月27日

注销公告

平顶山市众知科技有限公司(注册号:410402000016671)向公司登记机关申请注销登记,请债权人于见报之日起45日内到公司申请登记。

特此公告
平顶山市众知科技有限公司
2018年4月27日

通知

平顶山新华区佳客来牛排餐厅已关店停业,请储值卡用户于见报45日内联系退卡。

电话:13080197177
联系人:程女士
平顶山新华区佳客来牛排餐厅
2018年4月27日

注销公告

叶县昆深饲料有限责任公司(注册号:4104221001283),经研究决定,拟向登记机关申请注销登记,请债权人于公告之日起45日内到本公司申报债权。

特此公告
叶县昆深饲料有限责任公司
2018年4月27日

注销公告

宝丰县康健洗煤有限公司(注册号:410421100002008)向公司登记机关申请注销登记,请债权人于见报之日起45日内到公司申请登记。

特此公告
宝丰县康健洗煤有限公司
2018年4月27日